BapuanTt Ne 121

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ha pucynke uzo6paxen rpaduk ¢pyskuun y = f(x). YkaxuTe BEpHOE yTBEPKICHHE:
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2. VYKa)KHUTe YeTBIPEXyroIbHUK, IPH BPAILEHUH KOTOPOTO BOKPYT cTOpoHbI CD MOMy4aeTcs UIMHADP, OCEBBIM CEYEHUEM KOTO-
pOro sBJISETCA KBaApaT:
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3. Pemmre ypaBHeHuHe Sin (7 +x) =

4. Haiinure obnacts onpeneneHust QyHKIUN Yy = V0,25+2 1.

5. Borumciute cos(a+ ), ecmu sinasinB=0,5u o —f = 3

6. Jlnuna pebpa ky6a paBHa 4 cM. HaiinuTe nnomans cedeHus, IPOBEJEHHOTO Yepes auaronans 4D rparu AADD u cepenu-
Hy M pebpa BB;.
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8. Pemmre ypasuenne V x% +4x = \/5)x+2|+2.
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9. Pemmre Hepasenctso log, | ———— < 1.
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<0, ecn f(x) = %x3 —8x%,a g(x) = 3x* +6x.

7. Pemmnre HEpaBEHCTBO

10. LleHnTp cdepsl, ONMCAHHOW OKOJIO NMPABUILHON YETHIPEXyroNbHON MUPaMHIBI, IETUT €€ BHICOTY B OTHOILEHMH 5 : 3, cunTas
ot BepmmHbL. Halinure yron HakiaoHa 60KOBOro pedpa MIpamMuBI K IIIOCKOCTH €€ OCHOBAHHS.
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